

異象宣言

「大直教會領受聖父上帝的呼召，立基聖經永恆真理，實踐敬神愛人誠律，貫徹基督門徒使命，透過靈命更新、門徒培訓及委身事奉，經歷與主同苦的榮耀、體會與主同行的甘甜及享受與主同工的喜樂。

我們要遵守聖子上帝的命令，奉差遣帶著使徒性和先知性的恩膏，建立人人傳福音的宣教軍隊，進入群體與城市，宣告上帝悅納人的禧年，使人得生命的福音。

我們要順服聖靈上帝的帶領，因著神蹟奇事的彰顯，證實所傳真道，使人們的生命得著釋放與自由，將福音傳到地極，為主贏得靈魂，裝備成全聖徒，激勵各盡其職，建立榮耀強盛的教會。」

本週焦點消息

1. 6/21 各團契機構提出下一季聚會表 (P.7)
2. 歡迎兄姊踴躍使用代禱卡 (P.7)
3. 7/15 歡迎報名 T2 門徒建造營課程 (P.7)
4. 7/22~23 歡迎報名 T1 生命更新營課程 (P.7)
5. 8/20~25 新港東短宣隊招募同工 (P.7)

主日台語禮拜

上午 9:20

講道：林憲懋牧師 司會：林富美長老 司琴：陳祈真姊妹

◆ 恭候上帝的話 ◆

奏樂	前	詩	司	琴
會	宣	召	聖	歌
△	聖	詩	司	會
△	信	告白	會	眾
啓	應	會	眾
祈	禱	司	會

◆ 恭受上帝的話 ◆

聖	經	司	會
讚	美	聖	歌
講	道	林	憲
祈	禱	林	憲

◆ 恭答上帝的話 ◆

△	回	應	會	眾
見	證	曲	詠
為	萬	國	林	憲
奉	獻	會	眾

會眾起立齊唱：

我的錢銀獻給祢，用出攏趁祢旨意，
我的才情祢賞賜，甘願還祢做器具。阿們

報	告	司	會
平	安	林	憲
△	頌	榮	會	眾
△	祝	禱	林	憲
△	阿	們	會	眾
殿	樂	聖	歌
△	會	眾	請	起	立

◆ 恭行上帝的話 ◆

聖工分配	講道	司會	司琴	讚美	司獻	招待	接待	插花
本週	林憲懋	林富美	陳祈真	聖歌隊	張文賢、李青峰	曾玉華、劉惠敏	玉華 彩微	蔡賽霞
下週	林憲懋	胡懋媛	林千俐	聖歌隊	黃翠鑾、陳盈秀	姚光智、林富美	喜小 樂組	蔡美端

主日華語禮拜

上午 11:00

主理：林憲懋牧師 司會：蔡錚惠執事 司琴：張展銘弟兄

祈 禱.....預備心來敬拜 司 會

以詩歌來敬拜..... ①永恆唯一的盼望..... 敬拜團

②深刻的愛

③愛中相遇

以祈禱來敬拜.....公禱後，接主禱文結束 司 會

以歡迎來敬拜..... ①報告 司 會

②迎新（平安禮） 林憲懋牧師

③見證 曲詠涵姊妹

④為萬國禱告 林憲懋牧師

以奉獻來敬拜..... ①奉獻 會 眾

會眾齊唱：<<奉獻一切>>

②感恩祈禱

以信息來敬拜... ①聖經：約翰福音十三：1~17..... 司 會

②信息：「服事的榜樣」..... 林憲懋牧師

以回應來頌榮 <<事奉祢最甘甜>>..... 會 眾

祝 禱..... 林憲懋牧師

聖工分配	講道	司會	領唱	司獻	招待	接待	愛筵服事
本週	林憲懋	蔡錚惠	黎小慈	林書華、鄭以琳	林成滿、楊翠芬	天天小組	多加小組
下週	林憲懋	林書華	周南希	劉秀娟、劉大可	李菊蘭、陳麗英	迦南小組	家家樂小組

信息筆記



講題：服事的榜樣

參閱路加福音對最後晚餐的記載，就會注意到一句很可悲的話：「門徒起了爭論，他們中間那一個可算為大。」(路 22：24) 十字架已擺在前面，門徒卻還在為地位和聲望起爭執。

也許正是門徒爭大的言論，促使耶穌為他們洗腳。

(一) 耶穌為門徒洗腳--表明祂的愛 (約 13：1~5)

這段話啟示出耶穌知道一切。這裡「知道」乃是導致祂有那舉動的原因。而這裡的「愛」乃是祂由知道所產生出來的結果。

我們所做的每一件事，都當視為為主而做，如果在這當中我們清楚知道有上帝與我們同在，我們知道這都是為了愛主而做的，那麼再卑微、再不堪的服事工作，我們仍然能做得甘之如飴。

(二) 謙卑服事中，見到真權柄 (約 13：6~14)

祂為了要幫助彼得，就開始用問題來問他們，你們知道這件事是甚麼意思麼？我站起來，用一條奴隸用的手巾束我自己的腰。我已經取了奴隸的地位，是服事中最低的地位。你知道我作了甚麼嗎？然後祂再恢復祂的尊貴與權威說，「我是你們的主，你們的夫子，尚且洗你們的腳，你們也當彼此洗腳。」

(三) 不只是榜樣，更是挑戰 (約 13：15~17)

耶穌從不講一些我們「聽聽便了」的道理，祂總是對我們提出「挑戰」，約翰福音 13：15 是那麼地鏗鏘有力、言猶在耳：「我為你們立了榜樣，是要你們照著我替你們做的去做。」

祂結束時說到我們的福氣：「你們既知道這事，若是去行就有福了。」如果你們去行就要快樂了。事實上耶穌的意思是說，光只說到服事的理論是沒有用的，實際去行才有價值。

2017 大直長老教會非洲短宣隊 第二封代禱信

首先，短宣隊員們非常感謝大直教會眾弟兄姊妹，近期全教會為了此次非洲短宣，不僅在禱告中紀念，並以金錢奉獻、支持義賣活動，在短短的一箇月中總共募得了 367,870 元，離目標雖尚有 132,130 元，但我們心中充滿感謝，相信神在往後日子必會持續供應其中、恩典滿溢。

5/31 時，從衛福部疾病管制署網站得知烏干達為「茲卡病毒感染症」的一級警示範圍，加上非洲本身衛生條件本來就不佳，我們將陸續前往醫院施打疫苗、抗體注射，與服用瘧疾藥品。求神保守每一位團員，接踵後身體不會有異常反應，產生足夠保護力、也讓團員們每一天身體狀況，不受病毒的侵襲與威脅，更求神醫治那地，停止病毒的蔓延。另外，團員中也有來自其他教會的基督徒，我們將會一起同工、一起學習、一起接觸當地的居民，求主把合一的心放在團隊當中，並且為在烏干達所接觸到的人禱告，雖然因語言文化不同，我們求神幫助我們，使他們可以感受與明白我們所傳遞福音的內容，也求聖靈賜下力量，透過這次行程，使他們對信仰有深入的委身，不僅是文化或表面的基督徒。



我們也期盼，此趟的短宣，不是只有出隊的人得著益處，更希望將宣教的熱情與感動帶回全大直教會。今年是我們教會宣教的一年，我們相信，當全教會一起踏出去時，必會更深的領受神對教會的心意！願神使用我們教會成為祂祝福的管道。

最後，邀請您用禱告來參與我們：

1 為短宣隊成員的健康與出入平安

(非洲環境可能有瘧疾及黃熱病等傳染風險、也會有旱季缺水、水土不服、長途顛簸拉車等狀況)

2 為短宣隊的事工

(將上帝的愛帶給當地、供應他們的需要、並使我們成為勸勉造就的力量；求神擴張我們生命的境界，更加委身、並能激勵更多人參與宣教。)

3 為我們所接觸的當地人及烏干達的文化基督徒

(讓他們更認識信仰真諦、真實經歷上帝的愛、更多追求真理、活出基督的教導)繼續邀請您用奉獻來參與我們

1 為短宣隊奉獻

東非地處偏遠，抵達烏干達宣教地的轉機及交通費用較一般國家高出許多，我們極需要你參與為短宣隊奉獻，你可以透過奉獻實際支持教會的短宣事工。

2 為非洲奉獻

非洲貧富差距極大，偏鄉物資極度缺乏，歡迎透過舊鞋救命協會或其他管道參與為非洲奉獻。



短宣隊全體成員 復鈞、楨閔、品葳、嘉郁、雅筑、以琳、詠涵、頂欣、巧好 敬上

前週聚會

名稱	出席	獻金	
台語禮拜	111	7110	
華語禮拜	96	3875	
青年禮拜	41	1170	
主日學	32	1163	
禱告會	出席	前週聚會	出席
週日 06/11	7	多加小組	7
週一 06/12	5	溫馨小組	8
週二 06/13	6	恩寵小組	10
週三 06/14	4	恩惠小組	5
週三晚禱會	20	以斯帖小組	20
週四 06/15	5	豐盛小組	7
週五 06/16	6	豐沛小組	5
合計	53	豐收小組	5
		天天小組	11
		迦南小組	暫停
		喜樂小組	7
		美樂地小組	7
敬拜團	11	家家樂小組	7
松契/豐盛人生	14/6	親子小組	
聖歌隊	14	合計	99

本週金句

「慫大家也攞著用謙遜做衫穿，來相服事；因為上帝抵敵驕傲者，施恩互謙卑者。」

「就是你們眾人都要以謙卑束腰，彼此順服；因為神阻擋驕傲的人，賜恩給謙卑的人。」

(彼得前書第5章第5節)

「All of you, clothe yourselves with humility toward one another, because, God opposes the proud but gives grace to the humble.」

(1 Peter 5 : 5)

週間聚會

主日(18日)禱告會【清早7時30分】

主理：林富美長老

清晨禱告會【清早6時半】

主理：劉秀娟執事(一)、林憲懋牧師(二)
曾玉華長老(三)、涂桂昭長老(四)
吳昭誼牧師(五)

週二(20日)松年團契【早上10時】

主題：經絡伸展

主理：林鴻達老師

週三(21日)晚禱會【晚上8時】

主題：職場-工作熱情

週六(24日)聖歌隊【早上9時】

主理：黃聖茂弟兄

週六(24日)敬拜團【下午1點半】

週六(24日)青年崇拜【下午4時】

主日(25日)禱告會【清早7時30分】

主理：胡懷媛執事

GLN小組聚會

週日親子小組【下午1時】

聚會日期：6/18(宣教中心幼兒室)

週日(18日)美樂地小組【下午1時30分】

地點：教育三館

週一(19日)溫馨小組【晚上7時30分】

地點：教育一館

週二(20日)喜樂小組【上午9時30分】

地點：秀惠家(電話：2799-2007)

週二(20日)豐盛小組【下午2時】

地點：宣教中心

週二(20日)豐沛小組【下午2時】

地點：宣教中心

週二(20日)豐收小組【下午2時】

地點：宣教中心

週二(20日)以斯帖小組【下午1時30分】

地點：教育三館

週四(22日)恩寵小組【晚上7時45分】

地點：宣教中心

週四(22日)恩惠小組【晚上8時】

地點：教育一館

週四(22日)迦南小組【晚上7時】

地點：教育三館

週四(22日)家家樂小組【晚上7時50分】

地點：安德翠雯家(電話：0919288123)

週五(23日)多加小組【上午9時45分】

地點：教育三館

週五(23日)天天小組【晚上7時50分】

地點：教育一館

消息報告

1. **6/18 成人主日學「認識聖經課程」**
日期：6月18日（週日）
下午1:30~3:00
課程：認識小先知書
內容：俄巴底亞書導論與全書
地點：教育三館302教室
主理：陳冠宇長老
- ✚ 2. **6/21 各團契機構提出下一季聚會表**
為配合下一季(7~9月)行事曆的印製，請各小組、團契、機構將聚會表於6月21日前交慧菁幹事。
3. **歡迎踴躍參加每週三晚上禱告會**
每週三晚上8:00~9:30在主堂舉行「愛上禱告會」，歡迎長執、兄姐一起參加禱告，若兄姊有任何代禱事項可透過各小組長或向牧師、傳道告知，願我們的所求都能合神心意、討主喜悅。
4. **歡迎兄姊踴躍使用代禱卡**
本會有製作個人「代禱卡」，將放置主堂每個座位前方及招待桌，若兄姊有需要禱告會為你代禱的事項，可將代禱卡填寫完畢後投入代禱箱內，歡迎兄姊踴躍使用。
5. **本會頒發六校畢業生獎狀及禮物**
本會提供社區六所學校應屆畢業生各班一名「大直長老教會獎」，共有37位獲獎，林牧師代表本會大直高中國中部(6/2)、北安國中(6/15)；吳牧師參加大直國小(6/16)；張英宏長老參加濱江國中(6/15)、濱江國小(6/19)；許愛玲長老永安國小(6/16)畢業典禮並頒獎。

- ✚ 6. **7/15 歡迎報名 T2 門徒建造營課程**
7月15日(週六)上午8:30~晚上9:00 在新城靈糧堂(台北市北投區承德路七段388號B1)舉辦T2門徒建造營課程，歡迎完成E1課程者報名參加，每人1000元，欲參加者請向慧菁幹事報名繳費。
- ✚ 7. **7/22~23 歡迎報名 T1 生命更新營課程**
7月22日(週六)上午8:30~晚上9:00，7月23日(週日)下午1:30~5:30 在新城靈糧堂(台北市北投區承德路七段388號B1)舉辦T1生命更新營課程，歡迎剛受洗者報名參加，6月23日前報名每人1,200元，欲參加者請於6月23日前向慧菁幹事報名繳費。
- ✚ 8. **8/20~25 新港東短宣隊招募同工**
時間：8月20~25日(週日~五)
地點：新港東教會(台南市後壁區新東里80-1號)
需求：1.成人社區佈道、會友探訪，15名上限。2.廚房同工2名。
※成人社區佈道行程部分，主要由林憲懋牧師帶領：1.早上：裝備「傳福音、探訪」課程、靈修、禱告，如領人決志、家庭潔淨。2.下午或晚上：實際安排會友探訪、社區佈道。3.當地長執成人會一起配搭參加，但人不多。4.部分時段，會與青少年同工一起造就培靈(規劃中)
報名網址與詳細資訊：
<https://goo.gl/forms/qS25im61SpITPLHo1>
- ✚ 9. **請領取六月「活潑的生命」靈修月刊**
六月份「活潑的生命」靈修月刊已寄至教會，請有訂購的兄姊禮拜後至宣教中心找慧菁幹事領取。

教界消息

◎ 6/18 大稻埕教會舉行連仰明傳道封牧暨就任教育牧師授職感恩禮拜

大稻埕教會於今日下午 3:30 舉行連仰明傳道封牧暨就任教育牧師授職感恩禮拜。



1. 6/20 星中校園部青少年講座

日期：6月20日(週二)

上午 11:30~下午 2:30

地點：榮星長老教會

(新生北路一段 82 號 B1)

內容：青少年牧養的關係建立講座

對象：教會牧養青少年的牧師、傳道

報名：03-9351851 轉 25 邱幹事

※歡迎自由前往參加

2. 6/20 星中松年部高齡關懷事工懇談會

日期：6月20日(週二)

上午 7:30 在松山路與松隆路口

集合搭車

地點：新竹聖經書院

內容：教會如何結合政府、機構資源推

動高齡關懷事工

※歡迎有興趣的兄姊自由前往參加

3. 6/20~22 星中婦女部靈修會

日期：6月20~22日(週二~四)

20日下午 2:00~22日 11:40

地點：香格里拉冬山河渡假飯店

內容：婦女靈修會

費用：每人 4,000 元(四人房)

※歡迎有興趣的姊妹報名參加，詳細請洽慧菁幹事

4. 6/24 星中教育部觀摩活動

日期：6月24日(週六)

上午 8:30~4:00

集合地點：濟南教會

(中山南路 3 號)

觀摩教會：關西教會

(新竹縣關西鎮老街 26 號)

費用：每人 500 元

※欲參加者請於 6 月 12 日前向慧菁幹事報名繳費

5. 6/24 星中婚姻部未婚聯誼活動

日期：6月24日(週六)

上午 11:00~下午 4:00

地點：淡江中學尋根園

(淡水區真理街 26 號)

對象：未婚基督徒或固定聚會的慕道友

(男 40 歲以上，女 35 歲以上)

費用：每人 500 元

※欲參加者請向慧菁幹事索取報名表

6. 6/27 星中婦女事工部聚會

日期：6月27日(週二)

下午 1:30~4:00

地點：信義教會

(忠孝東路五段 236 巷 10 弄 2 號)

講員：鍾信仁牧師

主題：家庭人際的三合一潤滑劑

※歡迎姊妹自由前往參加

7. 7/12~14 星中校園部青少年讀經營

日期：7月12~14日(週三~五)

12日上午 10:00~14日下午 3:00

地點：關渡基督書院

主題：出埃及記 1~25 章

費用：每人 1,000 元(5/10 前報名每人

800 元)

對象：國、高中生

報名：網路填表報名及繳費

※有興趣參加的兄姊請洽慧菁幹事索取簡章

8. 7/14~16 讚美之泉 2017 敬拜巡迴

日期：7月14日(週五)晚上 7:30

7月15日(週六)

上午 10:00、下午 3:00

7月16日(週日)

下午 3:00(兒童敬拜特會)

晚上 7:00

地點：新店行道會美河堂

索票網站：<https://kktix.com>

※欲參加者請自行上網登錄索票



主禱文

台語

阮佇天裡的父：願祢的名聖。祢的國臨到；祢的旨意得成，佇地裡親像佇天裡。阮的日食，今仔日互阮。赦免阮的辜負，親像阮亦有赦免辜負阮的人。莫得導阮入佇試；著救阮脫離彼個歹的。因為國、權能、榮光攏是祢所有，代代無盡。阿們！

華語

我們在天上的父：願人都尊祢的名為聖。願祢的國降臨；願祢的旨意行在地上，如同行在天上。我們日用的飲食，今日賜給我們。免我們的債，如同我們免了人的債。不叫我們遇見試探；救我們脫離兇惡。因為國度、權柄、榮耀，全是祢的，直到永遠。阿們！

六、七月份壽星名單

祝福六、七月份生日的弟兄姊妹，願每個人「凡事興盛，身體健壯，正如你的靈魂興盛一樣。」（約翰三書：2）

六月份壽星名單如下：

王白雲 (18)、鄭富宏 (19)、葉寬杰 (19)
 孫明宗 (20)、曾美 (21)、賴輝雄 (23)
 黃瑋菁 (23)、羅涵齡 (24)、蕭明德 (25)
 陳冠仁 (26)、陸大偉 (27)、李連慶 (27)
 林二幸 (27)、黃福益 (28)、李菊蘭 (29)

七月份壽星名單如下：

顧杉家 (01)、莊雅瑄 (01)、楊武男 (03)
 林欣儀 (03)、李文宗 (04)、李牧揚 (05)
 李碧桂 (05)、俞肇琪 (05)、廖斌洲 (06)
 賴秀鳳 (07)、張睿恩 (08)、郭麗純 (12)
 梁銘慧 (12)、李菁 (14)、黃士晃 (14)
 林恩琪 (15)、游川益 (16)、姚復鈞 (18)

張玉治 (19)、盧文萱 (22)、林家民 (25)
 周鉞凱 (26)、曾玉華 (28)、武慧芳 (29)
 林恩馨 (30)、魏韻純 (30)、李青岳 (31)

括弧內數字表示生日日期

※①請記得為生日作感恩奉獻

②如果有漏登的弟兄姊妹，請告知幹事補登



社區消息

◎ 2017 學年第一學期松年大學招生

2017 學年第一學期課程預計將於 9 月開始上課，歡迎大家踴躍參加，並介紹親友、鄰居參加松年大學。

青年牧區週報

【從聖經看「靈通」-辨別聖靈、通靈、人死後的世界-復鈞傳道】

近日來，「通靈少女」-一部由公視與 HBO Asia、新加坡 InFocus Asia 傳播，國際合製的戲劇，迅速在台灣火紅上演，不僅吸引了大批青年注視，台灣的總統更加的力挺。我我自己時光放回 20 年，我想想，當時的我，會不會被吸引？會不會認為通靈者是跟上帝一樣的法力？或是上帝無法管轄的範圍？我在仔細回想這 20 年來的講道，我鮮少聽見牧者提到有關「通靈」、「死後人的去處」的問題，但這些問題，卻是顯得非常重要並且實際與真實，到底我們如何來看呢？盼望透過這幾次的青崇可以將觀念一呈現：

觀念一：在「舊約」觀點，人死後進入陰間。

經文根據：創 37:35 雅各說：「我必悲哀慘下陰間，到我兒子那裏。」約瑟的父親就為他哀哭。伯 21:13 他們度日諸事亨通，轉眼下入陰間。（「他們」約伯眼中的惡人）。以上經文指出，在舊約或是猶太人觀念裡面，人不管你是好是壞，他們都在陰間的範疇。

觀念二：陰間不是陰曹地府，陰間有神的掌權！

詩 139:8 我若升到天上，你在那裏；我若在陰間下榻，你（指：上帝）也在那裏。

撒 2:6 耶和華使人死，也使人活，使人下陰間，也使人往上升。

觀念三：到陰間後，人不能亂走！

伯 7:9 雲彩消散而過；照樣，人下陰間也不再上來。到了新約後，耶穌沿用「陰間」觀念，路加福音 16 章，拉撒路與財主，財主在陰間受苦（路 16:23），並且與拉撒路中間有「深淵限定」v. 26，這些都告訴我們，人到達陰間後，無法亂跑！

問題：如果人死後不能亂跑，那我們聽到或看到的亡魂是怎麼一回事？

回答這個問題，我必須提到一個很重要的觀念，就是聖經中嚴重指出我們不可以交鬼的和行巫術的（利 19:31）、過陰的，這麼做是上帝所憎恨的（申 18:11-12）。換句話說，我們擅自跟靈界打交道，這是神所嚴重禁止的！如果你更深入瞭解聖經，神之所以禁止的理由，是要我們聖潔，學習單單愛祂，這些都跟邪惡勢力有關。你說，那亡魂可能是我家人呢？聖經清楚指示，人死後馬上被受到上帝的約束與管理，換句話說，你所眼見未必是真實、確實是你的家人。至於為什麼我這麼肯定？篇幅不夠了，下回分解「撒但」主要工作！你就知道為什麼了。（以上改編自青崇信息）

---近期活動與代禱---

1. 下週 6/24（六）16:00 -18:00 青年崇拜。講員：林憲懋牧師。
2. 生命更新成長營：限定大學以上參加。

■時間：7/22(六)8:30-21:00、7/23(日)13:30-17:30

■地點：新城靈糧堂（北投區承德路七段 388 號號 B1）

■內容：認識教會、生命清理、領受聖靈、天父的心、內在生命、預言服事

■費用：7/2 前 1200 元，之後 1500 元。洽陳寶穎姊妹。

（學生若有經濟困難，可以申請半價補助）。



得生命之道

聖經：

約翰福音 12：23～26

講道：林憲懋牧師

日期：106年6月11日

基督教信仰是不避諱談論生死的問題的，甚至於，我有時想想，覺得我們信仰基督的，卻應該是最常提「生死」的人。因為耶穌的死，我們世上的「老我」也跟著主耶穌同死在十架上，我們有了這個信仰，知道生死之權掌握在上帝手中，因此可以放心。

今天早上的聖經節，我剛讀的時候以為是耶穌對於祂自己的生死的看法。後來，當我再一次深入思考，我發現其實這段經文乃是耶穌在告訴我們，有關於生命的道理，而且更重要的是，我們當如何得著這樣的一個生命，因為那是祂希望我們能夠得著的生命。

(一) 看似失去，實為得著 (約 12：23～24)

這段經文乃是耶穌面對希利尼人——一群想要認識耶穌的外邦人們的求見時，祂與他們其中的一段對話，經文背景首先讓我們知道一件事，就是主耶穌已經知道祂要藉著被猶太人釘死在十架上，成就上帝拯救世人的計畫，這件「事」、這個「時」(kairos) 已經迫在眉睫了。

希伯來書作者說祂「得了尊貴榮耀為冠冕，叫祂因著神的恩，為人人嘗了死味」(來 2：9)。這句話並不是說，因為祂嘗

了死味，祂就得了榮耀尊貴為冠冕。而是說上帝把為人死的榮耀與尊貴的權利賜給祂。正如主耶穌自己曾經說過：「沒有人奪我的命去，是我自己捨的；我有權柄捨了，也有權柄取回來，這是我從我父所受的命令。」(約 10：17～18)

底下祂就接著加以解釋。祂開始先用自然界的一個再好不過的比方來說明，「我實實在在的告訴你們，一粒麥子不落在地裡死了，仍舊是一粒，若是死了，就結出許多子粒來。」在自然界裡這件事是絕對正確的，而祂把這比方用在祂身上，更是令人注意了。耶穌事實上說，這些希利尼人不能見我。他們若是要看見我，認識我，得著我，只有一個方法；這個方法乃是藉著現在所來到的這個「時候」(kairos)，那就是藉著十字架的道路。而這是惟一的道路。

祂引用這個取自自然界的實例，是很特別的。在神的計劃中人並不是屬於自然的，也是超自然的。但人已經墮落到麥粒的層次上，他必須死才能活。人若沒有犯罪，就絕不需要死。人墮落了，但耶穌從未墮落，因此祂不需要死。但是，現在祂又降卑到人墮落的層次中。耶穌經歷過只有罪人才需經歷的——那就是死亡的經歷——彰顯了上帝連死亡都能勝過的大能

(二) 生命是「越使用越豐富」(約 12：25)

約翰福音 12：25 這段經文，耶穌是在說「只有使用生命的人，才能保守生命。」人當然都會愛惜自己的生命，我想至少是基於兩個理由：其一是自私；另一是為求安全。耶穌不止一次兩次，他時常強調「愛惜」自己生命的人，結局是喪失生命。凡是「恨惡」自己生命的，就要保守生命到永生。

我們必須透過對原文的意義來加以瞭解這段經文，才不會產生困惑。「愛惜自己生命的，就喪失生命；在這世上恨惡自己生命的，就要保守生命到永生。」在這裡幾次說到的「生命」，彼此之間有很大的不同。「愛惜自己生命的」，此生命之原文為 *psuche*，「喪失生命；在這世上恨惡自己生命的」—那是在地上受限制的生命—在原文也是 *psuche*，「就要保守生命到永生。」最後的永生原文為 *zoe*。*psuche* 指的是人的魂生命。每當保羅說到「天然的人」時，我們可以很正確地把它當作是「屬魂的人」，是指一個只活在僅僅是魂生命的較低層次上的人。基督說，如果你愛這個生命，你就要失去它。如果你恨那生命，就是那在宇宙中受限制的魂生命的活動，那你就得著豐滿的靈生命，就是永遠的生命。已經墮落到天然層次上的人，如果要進入生命的豐滿中，就必須棄絕一切純屬天然的呼求。

只有「高貴的靈魂才能激盪出同樣高貴的靈魂。」而高貴的靈魂指的是什麼？就像主耶穌所說的，就是那個「願意有所

犧牲」的靈魂，這樣的生命是高貴的，是尊貴的。

(三) 事奉上帝會經歷生命的豐盛 (約 12：26)

最後，在約翰福音 12：26，主耶穌這樣說：「誰要事奉我，就得跟從我；我在哪裡，我的僕人也要在那裡。那事奉我的人，我父親一定重用他。」

在今日我們一談到服務，就含有財物上的損失的意思。所以，大多數人做事只是想獲得酬賞。不錯，抱功利主義的態度做事，會越得越多，可是這種人不會得到別人的愛，而愛才是人生真正的財富。

耶穌向猶太人啟示新的人生觀。他們以為征服，獲得權力，抓住統治權，才是榮耀。耶穌卻把十字架當作榮耀。他教導眾人，先經歷死，才能獲得生命；凡恨惡生命的，才能保守生命；只有甘心服事人的，才是真正的偉人。我們仔細一想，耶穌所啟示的道理，乃是常識的真理。

幸好耶穌早在兩千多年前祂就預知，祂早就告訴我們：如果你想要當一個真正的基督徒，除了要有智慧，還要有決心啊！我想，我們必須要有智慧，懂得分辨什麼是「屬世的生命」(*psuche*)，什麼是「屬天的生命」(*zoe*)，真正能夠放棄這屬世生命的，非但不是失去了生命，反而是如同耶穌所說的，得著了生命，這是因為從服事上帝，得著上帝的「重用」、「重視」，盼望我們互相鼓勵，為著得著永恆生命的人，「知所惜，更知所棄」。

兒童牧區週報

【牧區宣言】

以聖經教導為真理，以基督的愛恩威並重來牧養，
訓練孩童成為耶穌的學生，並在經歷神的當中，
生命被改變，成為眾人的榜樣。

不可叫人小看你年輕，
總要在言語、行為、愛心、信心、清潔上，
都作信徒的榜樣。～提前四 12

一、聖工服事

	信息	司會	敬拜/樂器	PPT/音控	奉獻	備課
本週服事	祈真	子慧	吳牧/麗惠、書豪、皓瑀、盈秀	時裕/彥良	高小	吳牧
下週服事	吳牧	子慧	依禾/麗惠、書豪、皓瑀、盈秀	時裕/彥良	幼小	吳牧
各班老師	幼幼班：貞臻、本青、淳熙、詠涵 初小班：美芬、澄如		中小班：玉婷、青峰 高小班：雅音、子慧			

二、消息報告

- 1.歡迎兒主家長於主日 10:30~11:10 與孩子一同禱讀、敬拜。孩子有您的陪伴，屬靈生命一定更受祝福。
- 2.請弟兄姊妹一起為兒主服事團隊守望禱告，求主加添力量及足夠恩典給每位老師。
- 3.從 6/23 開始，兒童 QT 小組改為每週五晚上 7:30 開始，歡迎小朋友參加。
- 4.兒童牧區講座，請老師、同工務必參加。

時間：6月24日(週六)上午 10:00~12:00

講員：江兒牧師(中華迦拿婚姻家庭成長協會副理事長)

講題：祝福的力量-靈魂的七種維他命

地點：大直長老教會副堂。